
 

 

                     
 
 
 
 

 

 

 

 

FK Dymokury - žákovský tým 

Po několika letech, kdy to s mládeží v Dymokurech nevypadalo příliš růžově, se konečně 

blýská na lepší časy. V obci znovu vznikl žákovský tým, který přináší nejen radost, ale 

i velkou naději do budoucna. Mladí fotbalisté ukazují chuť do hry, odhodlání a snahu 

navázat na tradici dymokurského fotbalu.  

 V dnešním rozhovoru si budeme povídat s kapitánem žákovského týmu Michalem 

Zeleným, který nám přiblíží, jak se tým formoval, jaká panuje mezi hráči atmosféra a 

jaké mají kluci plány do budoucna. 

Můžeš nám představit svůj tým? Jak dlouho spolu hrajete a jak se vám daří? 

Náš tým se skládá převážně ze žáků školy. Hrajeme spolu půl sezony a i když hrajeme 

krátce, zápasy jsou pro nás všechny velkým zážitkem. 

Co pro tebe znamená být kapitánem? 

Být kapitánem je pro mě obrovská čest. Jsem moc rád, že můžu být tím, kdo tým 

motivuje, i když se nám někdy nedaří. 

Jak často trénujete a co tě na trénincích baví nejvíc? 

Trénujeme dvakrát týdně, vždy v úterý a čtvrtek. Každý trénink má něco do sebe – někdy 

máme náročné běhání, jindy spíše trénink zaměřený na odpočinek a techniku. 

Co ti fotbal dal do života kromě sportu – třeba přátelství, disciplínu, zodpovědnost? 

Fotbal je pro mě celé dětství. Mám míč u nohy už od malička a vůbec nevím, co bych 

dělal bez této vášně. Díky fotbalu jsem získal spoustu dobrých přátel a naučil se, že se 

sám za sebe musím snažit a něco dělat. 
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Máš nějaký fotbalový vzor nebo hráče, kterému se chceš podobat? 

Samozřejmě, mým vzorem vždycky byl a vždycky bude nizozemský obránce Virgil van 

Dijk. Inspiruje mě nejen svou pozicí na hřišti, ale také klidnou a tvrdou hrou. 

Co děláš, když se vám nedaří? Jak motivuješ tým, aby to nevzdal? 

Když se týmu nedaří a dostáváme gól za gólem, pro nás je důležitější si zápas naplno 

užít, bez ohledu na výsledek. 

Jaké máte cíle do další sezony? 

Do příští sezony chceme ukázat ostatním, že máme na to hrát o body, a že nás opět 

podceňovat se nevyplatí. 

Co bys poradil dětem, které by chtěly začít s fotbalem? 

Děcka, nebojte se toho! I já jsem se na začátku bál, že budu hrát špatně, ale opravdu to 

stojí za to. 

Co tě na fotbalu nejvíc baví – hra samotná, tým, soutěže, nebo třeba fandění? 

Baví mě adrenalin a všechny emoce, které fotbal přináší. Miluju osobní souboje o míč – 

zkrátka je to prostě boží. 

Jaký je tvůj oblíbený fotbalový klub? 

Už od dětství miluju FC Barcelona. Začal jsem je sledovat od roku 2016, během té zlaté 

éry, kdy tým v čele s Lionelem Messim, Neymarem a Luisem Suarezem byl 

nezastavitelný. 

A nakonec – jaký je tvůj sen do budoucna? Chceš se fotbalu věnovat i dál? 

Mým snem je pokračovat ve fotbalu na 100 % a dostat se někdy na vrcholovou úroveň. 

Chci, aby o mně svět ještě slyšel. 

 

I v letošním roce se podařilo realizovat řadu projektů 

Celkově se do letošního roku promítla realizace 16 dotačních projektů. Některé z nich 

byly dokončovány z minulého roku, jiné byly zahájeny a proběhly v roce letošním a 

některé budou dokončeny v roce 2026.  Jaké projekty to byly? 

Velkou investicí podpořenou z Modernizačního fondu s dlouhodobým přínosem jsou 

fotovoltaické elektrárny na střechách tří obecních budov – základní školy, obecního 



 

úřadu a obecního domu ve Svídnici. Tyto instalace ročně vyrobí elektřinu přibližně v 

hodnotě 400 000 Kč, což přináší výrazné úspory obecních nákladů i významný krok k 

částečné energetické soběstačnosti. O těchto a dalších energetických projektech jsme již 

psali v minulém čísle zpravodaje. 

Díky dalším dvěma úspěšným žádostem o dotaci z Integrovaného regionálního 

operačního programu, mohl být realizován projekt Dymokury, ul. Poděbradská – 

komunikace pro pěší. Konkrétně šlo o výstavbu nových chodníků a veřejného osvětlení 

v ulici Poděbradská a části ulice Osvobození. Druhým byl projekt Revitalizace 

prostranství kolem cesty Svídnice – Deblice. V rámci, kterého vznikl turistický 

přístřešek na polní cestě mezi oběma lokalitami, ten nabízí další zajímavé místo v krajině 

pro pěší i cyklisty. 

V projektu Pořízení komunální techniky, podpořeného ze Strategického plánu Společné 

zemědělské politiky, pořídila obec nový traktůrek a rider na údržbu travnatých ploch. 

Součástí projektu byla také oprava vrat garáže, kde je obecní technika umístěna. 

Obec letos znovu podala žádost o dotaci na vybavení JSDH Dymokury ze Středočeského 

kraje. Tentokrát šlo o pořízení zásahových oděvů, přileb a úhlové brusky. Projekt byl 

úspěšný a samotný nákup proběhne v příštím roce. Tímto se plynule naváže na projekty 

realizované v minulých letech, ve kterých hasiči získali nové vybavení a techniku, a to 

hned z pěti dotačních projektů. 

Dotační podporu získala také akce Den na železnici, kterou finančně podpořil 

Středočeský a Královéhradecký kraj, městys Křinec, obec Činěves, město Městec 

Králové a obec Běrunice.  

Zajímavou zkušeností byla účast obce v projektu Strategické plánování zohledňující 

neformální instituce jako nástroj pro rozvoj kvality života v obci.  Projekt realizuje 

Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, Fakulta sociálně ekonomická, 

pod záštitou Technologické agentury ČR, ve spolupráci se společností SMS-služby s.r.o. 

Do tohoto projektu byly kromě naší obce zapojeny také Mariánské Radčice v Ústeckém 

kraji a městys Suchdol nad Odrou v Moravskoslezském kraji. Hlavním výstupem pro 

Dymokury je nová strategie rozvoje obce do roku 2035, kterou na podzim schválilo 

zastupitelstvo. Na její tvorbě jste se podíleli i vy – ať už prostřednictvím dotazníků, 

účastí na rozhovorech či veřejném projednání. Děkujeme vám. Vaše nápady a názory 

pro nás byly velmi cenné a podnětné. 

 

Ing. Luděk Beneš, MBA 

místostarosta obce 
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